

Учёный совет СПбПУ: торжественное вручение дипломов д.э.н. и к.э.н. преподавателям ВИЭШ!



3 июля в Политехе состоялось заседание Учёного совета СПбПУ. Повестка дня состояла из пяти пунктов. Во время торжественной части Учёного совета преподавателям ВИЭШ был вручен диплом доктора экономических наук, а также дипломы кандидатов экономических наук.

Во время торжественной части Учёного совета диплом доктора экономических наук вручили доценту Высшей инженерно-экономической школы Наталье Леонидовне Гончаровой, (научный консультант: профессор ВИЭШ Ирина Андреевна Рудская).



А также торжественно поздравили с получением диплома кандидата экономических наук:

Аспиранта Высшей инженерно-экономической школы Анастасию Сергеевну Шмелеву,
(научный руководитель: профессор ВИЭШ Светлана Сулоева);
Ассистента Высшей инженерно-экономической школы Алину Сергеевну Фуртатову,
(научный руководитель: профессор ВИЭШ Наталья Викторова);
Аспиранта Высшей инженерно-экономической школы, научного сотрудника НИЛ
«Политех-Инвест» Владимира Алексеевича Алексева, (научный руководитель: доцент
ВИЭШ Наталья Гончарова);
Аспиранта Высшей инженерно-экономической школы Юлию Андреевну Сидоренко,
(научный руководитель: доцент ВИЭШ Татьяна Феофилова);
Старшего преподавателя Высшей инженерно-экономической школы Андрея Юрьевича
Кособокова, (научный руководитель: доцент ВИЭШ Ольга Надежина).



Также награды получили:

Победитель Международного студенческого конкурса «Экономика трансформаций» - Елена Брюханцева;

Студентка ВИЭШ, победитель Международной олимпиады по страхованию-2023, проводимой Финансовым университетом при Правительстве РФ - Виктория Потапова;



Гордимся таким большим количеством значимых достижений для ВИЭШ и поздравляем всех победителей!